


YCTHO.

1. dengertca nu pelweHnem CUCTeMbI NApLI YUcen:

{x -2y =1,
{4y - x = 4. (-1;1); (2;-1); (6; 2,5).

2. Bblpa3uTte y yepes X:

a)x +y=2; y=2-—X;
0)y—6x=1; y = 6X + 1
B)X —y = 4. %7 — y -

) y *f y=x-4
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3. BbIpa3uTte x yepes y:

a)x+y=6; X=6—y
6) x -2y = 4; X =2y +4
B) 2y - x = 1. X=2y-1




4. Pewmnte cuctemy

YpaBHEeHUMW:
a){ x =5, 6){ x=vy,
{2x-y=-2; {2x-y=7.
(5:12) (7;7)
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5. 3aKOHUYUTE pelleHune

CUCTEMDbL.
{3x+y=13,
{5x +4y = 31,

{y=13-3x,

{5x + 4(13 - 3x) = 31;
-Ix =31 -52,
-7x = -21, 9

=\
. 4@' x=3, vy=4 /%
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ANrOpUTM pellieHUa CUCTEeMbI 4B
NUHEUHBIX YPABHEHUU C ABYMS

nepemeHHbIMMU.
1. Berpaxxaem m3 kakoro-Hubyab ypasHeHUs

CUCTEeMbI OAHY NMepemeHHYHo Yepes ApyryHo.

2. [logctaBnsem B Opyroe ypaBHEHME CUCTEMBI
BMECTO 3TOU NepeMeHHOU nony4yeHHoe
BblpakeHue.

3. Pellaem nony4mslleecqa ypaBHEHME C
OQHOW NEPEMEHHOMN.




Pabota no yyebHuky.
Ne 1139 (a).

Ne 1139 (6) — camocTosATENBHO.







Pa6otra no y4ebHuky:
Ne 1142 (a)




[lomalwHee 3aaaHUe.

n. 42, Ne 1140 (a,6), Ne 1143.

A@‘

\




Bb161pas Ha4ano mpassl Ha A0CKe, 3aKOHYUTe
BbICKA3bIBAHWE OAHUM NpeafioXeHUeM.

. cerogHs a ysHan...

. 6b1510 UHTEpecHO...

. 6b110 TPYAHO...

- 9 BbINOSHAN 30AaHUA...
- 9 NOHAN, 4TO...

- Tenepb 9 MOry...

. 9 NOYYBCTBOBAS, YTO...
. a npuobpen...

q Hay4umncs...
Yy MeHs Nony4mnocs ...







